



Αθήνα 13-06-2024

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ
ΣΤΑ ΣΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΤΑ.Π.Α.Σ.Α.)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΚΙΝΗΤΗΣ & ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Βερανζέρου 48, ΑΘΗΝΑ 10438
Τηλ.: 2105276771-4
Email: periousia@tapasa.gr
Αρ. Πρωτ.: 1030/2/350

ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρινίσεων επί της υπ' αριθ. 1030/2/326 από 03-06-2024 Πρόσκλησης υποβολής προσφορών για την επιλογή αναδόχου παροχής υπηρεσιών καθαρισμού του κτιρίου έδρα του ΤΑ.Π.Α.Σ.Α.»

Γνωρίζεται ότι, στο πλαίσιο της διαδικασίας της εν θέματι Πρόσκλησης, ο Φορέας μας έγινε δέκτης των εξής ερωτημάτων:

1. Στην υπεύθυνη δήλωση αναφέρεται: Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 στην οποία θα αναφέρεται **ότι ο προσφέρων έχει επαληθεύσει με ίδια ευθύνη την περιγραφή, την έκταση και τη μορφή των χώρων, όπου του ζητείται να παρέχει τις υπηρεσίες του βάσει της παρούσας Πρόσκλησης.**

Μπορούμε να κανονίσουμε να έρθει συνεργάτης για αυτοψία στο χώρο;

Αν όχι μπορείτε να μας ενημερώσετε πόσα wc υπάρχουν στο κτίριο; Επίσης οι χειροπετσέτες είναι σε συσκευή (θήκη) και το χαρτί υγιείας αν είναι οικιακό ή επαγγελματικό.

2. Στον πίνακα της τεχνικής προσφοράς αναφέρεται το κάτωθι:

Τέλος, στη στήλη (ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ/ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ) μπορεί να αναφέρεται οποιαδήποτε παρατήρηση ή επισήμανση του υποψηφίου ή μπορεί να γίνεται συγκεκριμένη παραπομπή σε σελίδα των τυχόν επισυναπτόμενων εγγράφων του υποψηφίου που τεκμηριώνουν ή αποσαφηνίζουν την απάντησή του της στήλης (ΑΠΑΝΤΗΣΗ). Οι παραπομπές θα γίνονται με την μορφή αριθμημένων προσθηκών που θα αναφέρονται στους πίνακες μαζί με το όνομα ή τον κωδικό του εγγράφου, της σελίδας κ.λπ.

Παρακαλώ επιβεβαιώστε μας ότι αρκεί παρατήρηση ή επισήμανση χωρίς να απαιτείται παραπομπή σε σελίδα εγγράφων.

3. Σχετικά με τις Απαιτήσεις ν. 3863/2010 (σελ. 19 της πρόσκλησης), τα απαιτούμενα θέλετε να είναι σε ξεχωριστό αρχείο ή μέρος της οικονομικής προσφοράς καθότι θα αναφέρονται ποσά.

Σε απάντηση των ως άνω ερωτημάτων, γνωρίζονται τα ακόλουθα:

α) Υπάρχει η δυνατότητα, κατόπιν επικοινωνίας με το Τμήμα Προμηθειών και Διαχείρισης Κινητής και Ακίνητης Περιουσίας του ΤΑ.Π.Α.Σ.Α. (τηλ. 2105376771-4), να προσέλθει συνεργάτης/υπάλληλος

των ενδιαφερομένων αναδόχων για συνοπτική αυτοψία των χώρων που αφορά η υπ' αριθ. 1030/2/326 Πρόσκληση του Φορέα μας.

β) Δεν υφίστανται ειδικές θήκες για των τοποθέτηση των χειροπετσετών ή ρολών χαρτιού υγείας.

γ) Το χαρτί υγείας θα πρέπει να είναι οικιακό, απαλό, λευκό και να μην προκαλεί ερεθισμό στο δέρμα.

δ) Στη στήλη «Παρατήρηση/Παραπομπή» του πίνακα της Τεχνικής Προσφοράς μπορεί να συμπληρωθεί μόνο κάποια παρατήρηση ή επισήμανση εφόσον από αυτή τεκμηριώνεται σαφώς και με βεβαιότητα η πλήρωση της σχετικής υποχρέωσης και δεν απαιτείται προς τούτο η παραπομπή σε κάποιο επίσημο έγγραφο, πιστοποιητικό ή εγχειρίδιο. Σε διαφορετική περίπτωση η παρατήρηση θα εκλαμβάνεται ως αόριστη ή ασαφής.

ε) Τα απαιτούμενα από την παρ.1 του αρ. 68 του ν. 3863/2010 στοιχεία υποβάλλονται σε ξεχωριστό κεφάλαιο της προσφοράς, κατ' εφαρμογή της προαναφερόμενης διάταξης, αλλά το κεφάλαιο αυτό δύναται να αποτελεί μέρος της οικονομικής προσφοράς.

Ο Αν. Προϊσταμ. Δ/σης
Διοικητικών και Οικονομικών
Υπηρεσιών

Δημήτριος ΛΑΠΠΑΣ
Αντιπύραρχος